
１．アンケート概要

　（１）実施機関　令和６年11月８日（金）～令和６年11月17日（日）

　（２）周知方法　伊勢市ＬＩＮＥ公式アカウント登録ユーザーへの配信、

　　　　　　　　　　  ホームページ、オンライン申請ポータルサイトへの掲載

　（３）回答方法　オンラインによる回答

　（４）回収結果　936件

２．集計・分析にあたって

　・小数点第2位を四捨五入しているため、比率の合計が100％にならない場合があります。

　・Ｑ4以降は、市内在住の方を対象に集計しています。

オンライン市民アンケート集計結果（令和６年11月）

Q1.性別をお答えください。 Q2.年代をお答えください。

Q3.お住まいの小学校地域をお答えください。
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Q7．日常生活の中で意識してスポーツ（ウォーキング等を含む）を行っていますか。行っている場合はど
れくらいですか。（1つ選択）

　　※市立スポーツ施設
　　・伊勢フットボールヴィレッジ　　　　　・ダイムスタジアム伊勢（伊勢市倉田山野球場）
　　・市営庭球場　　　　　　　　　　　　  ・三重電子スマイルアリーナ小俣（伊勢市小俣総合体育館）
　　・伊勢市大仏山公園スポーツセンター　　・伊勢市二見グラウンド
　　・伊勢市二見体育館　　　　　　　　　　・伊勢市二見テニスコート
　　・伊勢市御薗B&G海洋センター体育館　など

Q６．伊勢市内にある市立スポーツ施設とその設備に対し、全体的に満足していますか。（1つ選択）

Q４．伊勢市は、生涯にわたり学習活動に取り組みやすいまちであると感じていますか。（1つ選択）

Q５．伊勢市電子図書館で、絵本や児童書の電子書籍が閲覧できることを知っていますか。また、利用し
たことがありますか。（1つ選択）
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3. 知らなかった

54.3 14.5 21.7 6.4 3.1

0% 50% 100%

全体

1. 1年以内に利用したことがない 2. 満足 3. ある程度満足 4. やや不満足 5. 不満足

14.2 46.4 18.8 7.3 13.3

0% 50% 100%

全体

1. 感じている 2. どちらかといえば感じている
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Q8．あなたの家では、災害に備え、飲料水を家族１人あたり、おおよそ何日分準備していますか。（1つ選
択）

Q9．あなたの家では、災害に備え食料を家族１人あたり、おおよそ何日分準備していますか。（1つ選択）

Q10．あなたの家では、災害に備え、携帯トイレを家族１人あたり、おおよそ何日分準備していますか。（1
つ選択）
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